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AVVERTENZE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. la mancata
osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
Carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui € concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo

di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano  dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



l'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
ilfilo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso
di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera
documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare  periodicamente il
corretto  serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. Lutilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  'apparecchio
dallalimentazione  se lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulilo o manutenerlo.

Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare |'apparecchio all‘aperto.
Non lasciare incustodito |'apparecchio
mentre € collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare I'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

AATTENZlONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno  di questo apparecchio ¢
danneggiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo
essere utilizzato da bambini di eta pari
0 superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative
all'usosicuro dell'apparecchio e abbiano



compreso i pericoli ad esso inerenti,
| bambini devono essere sorvegliati
per non giocare con |'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non é
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

&ATTENZIONE!

Se danneggiato, il forno non deve
essere utilizzato fino a quando non &
stato riparato da tecnico qualificato.
Le operazioni di manutenzione e
riparazione devono essere esequite solo
da tecnici competenti. Non immergere
apparecchio in acqua o altri liquidi.
Non usare I'apparecchio in prossimita
di vasche o lavandini pieni di acqua.
Non esporre |'apparecchio all'umidita o
all'influsso di agenti atmosferici.

AATTENZIONE!

Superfici calde. La temperatura delle
superfici accessibili puo essere elevata
quando |'apparecchio & in funzione.

&ATTENZIONE!

Se la superficie presenta delle crepe,
bisogna spegnere |'apparecchio per
evitare che possa esserci una scossa
elettrica. Collocare I'apparecchio su
un piano stabile e orizzontale che
sopporti una temperatura minima
di 90°C. Non mettere canovacci 0
piatti  sullapparecchio quando e
caldo o in funzione. Non utilizzare
vicino a pareti o tende. Apparecchio a
libera installazione. Non deve essere
collocato in un mobile, né incassato
da nessuna parte. Collocare lontano da
altre sorgenti di calore ed assicurarsi
che ci sia uno spazio di almeno 30cm
sopra il forno e ai suoi lati. Posizionare
'apparecchio ad un‘altezza minima di
85¢m. Non riscaldare o usare materiali
infiammabili  allinterno 0 vicino
allapparecchio: pericolo di incendio o
di esplosione.

&ATTENZIONE!
& Superficie calda.



Utilizzare quanti da forno. Non lasciare
incustodito mentre & in funzione.
Lapparecchio non deve essere pulito
con una pulitrice a vapore. E necessario
procedere alla regolare pulizia con
prodotti specifici. Pulire regolarmente
il forno ed eliminare eventuali depositi
di cibo. La mancata manutenzione del
forno in condizioni di pulizia potrebbe
portare al deterioramento  della
superficie che potrebbe compromettere
la vita dell'apparecchio e provocare
situazioni pericolose. La manutenzione
di questo dispositivo deve essere
effettuata esclusivamente da personale
qualificato. Scollegare la spina prima di
effettuare la manutenzione. Pulire con
un panno umido dopo che il prodotto
si e raffreddato. Non usare detergenti
abrasivi 0 solventi. Conservare in un
luogo asciutto. Non coprire le aperture
di ventilazione. Spegnere sempre
il prodotto dopo l'uso e scollegarlo
dalla presa. Non aprire 0 modificare
il prodotto. Non trasportare e non
spostare quando & in uso.

Questo  apparecchio &  conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Consumo in modalita off (spento): 0,0
W,

Ingresso automatico in modalita off; 0

minuti

Lapparecchio e dotato di funzione
di gestione dellenergia e passa
automaticamente in modalita ~off
immediatamente (0 minuti) al termine
dellutilizzo. Non & prevista una
modalita standby intermedia.
Consumo in modalita standby: N/A.
L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di modalita standby in rete.
Attivazione/disattivazione delle porte
wireless: N/A

Lapparecchio non dispone di porte
wireless, di porte di rete cablate né di
funzionalita di rete.
Alimentazione:|'apparecchio @ dotato di
alimentazione integrata ed é collegato
direttamente alla rete elettrica tramite
cavo di alimentazione fisso con spina.

DESCRIZIONE

COMPONENTI DELLARTICOLO
1. Maniglia

2. Sportello in vetro

3. Leccarda

4. Griglia

5. Manopola temperatura

6. Manopola funzioni

7. Manopola Timer

8. Spia di accensione

9. Pinza per leccarda

PRIMA DELL'UTILIZZO
Eliminare tutti gli elementi di imballo del fornetto;



Posizionare il forno su una superficie piana assicurandoVi che questo
sia stato posizionato almeno 10 cm lontano da pareti, mobili od
oggetti, poiché il calore sprigionato dall'apparecchio potrebbe
rovinare gli elementi circostanti;

NOTA: Non mettere canovacci, né piatti sopra I'apparecchio. Non
utilizzare in prossimita di pareti o tende.

Lavare accuratamente tutti gli accessori ed asciugarli prima di riporli
all'interno del forno ed utilizzarli;

Collegate il cavo alla presa di corrente ed effettuate un CICLO PROVA
che serve ad eliminare polveri e sostanze protettive utilizzati per
Iimballo. Posizionare la manopola della temperatura sui 230°C
per almeno 15’ ( utilizzare la manopola del timer).Durante questa
operazione, si potrebbe avvertire fumo o odori del tutto normali.

MODALITA’D’'USO

Posizionate il forno su una superficie piana e stabile e collegarlo ad
una presa di corrente.

Preparate il cibo da cuocere, adagiandolo sulla griglia o in una teglia.
Attenzione!: non adagiate mai i cibi a contatto diretto con la leccarda.
La leccarda non & adatta al contatto diretto con gli alimenti, in quanto
destinata a raccogliere i grassi di cottura.

Pertanto utilizzate delle teglie oppure della carta forno su cui
adagiare il cibo. Inserite la griglia all'interno del forno all'altezza
desiderata aiutandovi con la pinza e posizionate la leccarda sotto la
griglia per la raccolta degli eventuali grassi di cottura.

A seconda della ricetta, utilizzare la manopola della temperatura e
farla ruotare fino a raggiungere quella ideale, fino ad un massimo di
230°C.

E anche possibile impostare il timer fino a un massimo di 60min.
Ruotare la manopola del timer per selezionare l'intervallo di tempo
desiderato al termine del quale I'unita emettera un segnale acustico
spegnendosi automaticamente

NOTA: DURANTE IL PROCESSO DI COTTURA, IL TIMER PUOESSERE
REIMPOSTATO A SECONDA DEL TEMPO DI COTTURA RICHIESTO.
ESEMPIO: COTTURA 120":BISOGNERA" IMPOSTARE PRIMA IL TIMER A
60’ POI,UNA VOLTA TERMINATO IL TEMPO REIMPOSTARLO A 60’ PER
POTER CONTINUARE LA COTTURA.

LA SPIA ACCESA INDICA CHE IL FORNO E'IN FUNZIONE.

FUNZIONI
E possibile selezionare il metodo di cottura desiderato tra quelli
disponibili. Ruotare la manopola per selezionare tra:

2. Cottura Superiore

Questa modalita si utilizza per dorare la superficie dei cibi infornati.
3. Cottura Inferiore

Questa modalita si utilizza per rosolare la superficie inferiore dei cibi
infornati.

4. Cottura Combinata (superiore+inferiore)

Con questa modalita si attivano entrambe le resistenze per cuocere i
cibi in modo uniforme

5. Cottura superiore con ventilazione;

Con questa modalita si attiva la resistenza superiore che, abbinata
alla ventilazione, genera un effetto di propagazione del calore che
non brucia superficialmente gli alimenti ma vi penetra in profondita.
6. Cottura Combinata (superiore+inferiore) con ventilazione

Con questa modalita si attivano entrambe le resistenze (superiore
e inferiore) che, abbinate alla ventilazione, consentono una cottura
rapida ed uniforme.

SUGGERIMENTI PER LA COTTURA
Scongelare gli alimenti prima di procedere con la cottura;
Eliminare il grasso superfluo;

Se il cibo dovesse scoppiettare, moderare la temperatura;

PULIZIA E MANUNTENZIONE

Prima di procedere con le operazioni di pulizia, lasciare raffreddare
I'apparecchio e scollegarlo dalla fonte di energia;

Una volta freddo, il forno puo essere pulito con un panno umido
oppure con una spugna.

Non utilizzare acqua corrente o detersivi abrasivi;

Pulire lo sportello utilizzando un panno imbevuto di acqua e
detersivo, poi strizzato;

La griglia e gli altri accessori possono essere lavati separatamente
avendo cura di non utilizzare spugnette in metallo che potrebbero
rovinare e superfici.

E- MEDIDAS DE SEGURIDAD

HI” Antes del uso, lea estas adver-
tencias e instrucciones y qudrdelas para
futuras consultas. El hecho de no respe-
tar las presentes advertencias e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios y/o accidentes graves.
Al utilizar aparatos eléctricos, deben
tomarse siempre las precauciones de
sequridad adecuadas para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materia-
les. Este aparato ha sido disefiado para
un uso domeéstico o similar, como por
ejemplo cocinas de personal de tiendas,
oficinas y otros entornos laborales; ca-
sas rurales; clientes de hoteles, moteles
y otros entornos residenciales; estable-
cimientos de tipo «bed and breakfast».
No apto para uso profesional. No utilice
el aparato con fines distintos a aquel
para el que esta disefiado. Cualquier
uso diferente al indicado debe consi-
derarse indebido y peligroso f/ expone
al usuario a riesgos de naturaleza eléc-
trica y dafios a las personas. Cuando se




decida desechar este aparato, se reco-
mienda inutilizarlo cortando el cable
de alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red de alimentacién, com-
pruebe que la tension indicada en los
datos técnicos se corresponde con la de
la red local y no utilice tomas o alarga-
dores eléctricos no compatibles con lo
indicado en los datos técnicos. No uti-
lice el aparato si el cable, el enchufe o
algunas de sus partes estdn dafiados.
Aseqtirese de que el cable de alimenta-
(ion se mantenga debidamente alejado
del aparato y de que no esté en contac-
to con las partes calientes del mismo 0
aplastado sobre hordes o aristas cor-
tantes. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el
aparato, desconecte el hilo conductor
de lafuente eléctricay espere hasta que
se enfrie antes de guardarlo y de pro-
ceder a su limpieza. Todas las repara-
ciones, incluida la sustitucion del cable
de alimentacion (si fuera preciso), de-
berdn realizarlas Unicamente técnicos
autorizados y expertos, para prevenir
cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable
de alimentacion alrededor de la mano
cuando el aparato esté conectado a la
red eléctrica. En caso de tormenta, de-
sconecte el cable de alimentacion de la
toma de corriente. Desenrolle el cable
por completo antes de utilizar el apara-

to. No tire ni transporte el aparato por
medio del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes nilo apo-
ye sobre superficies calientes. Guarde el
presente manual de uso, junto con las
instrucciones, durante toda la vida util
del aparato, para futuras consultas. En
caso de cesion del aparato a terceros,
entregue también toda la documenta-
cion. Si al leer este manual de instruc-
ciones algunas partes le resultaran
dificiles de entender o le surgieran
dudas, antes de utilizar el aparato, pon-
gase en contacto con la empresa en la
direccion indicada.

&ATENCION!

Compruebe de forma periddica el cor-
recto ajuste de los tornillos que pu-
diera llevar el aparato, su estado de
desgaste y aseglrese de que funciona
correctamente. I uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados por
el fabricante puede conllevar riesgos
de incendio, choque eléctrico o dafios a
personas. Desconecte siempre el apara-
to cuando lo deje sin vigilancia y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo 0
realizar su mantenimiento. No lo deje
expuesto a los agentes atmosféricos



(Iluvia, sol, etc.). No lo utilice al aire
libre. No lo deje sin vigilancia mientras
esta conectado a la red eléctrica. No lo
utilice con las manos o los pies mojados
0 descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance delos
nifios. No es un juquete. Durante el uso,
asequrese de que los nifios no toquen
el aparato. Si el cable flexible externo
de este aparato estd dafado, debera ser
reemplazado Gnicamente por el fabri-
cante, su servicio de asistencia técnica
0 por personal cualificado equivalente
conel finde evitar cualquier riesgo. Este
aparato puede ser utilizado por nifios
de 8 afios de edad o mayores y perso-
nas con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario siempre y
cuando lo hagan bajo supervision o tras
recibir instrucciones sobre la utilizacion
sequra del aparato y hayan entendido
los peligros que entrafa. Los nifios de-
beran vigilarse para asequrarse de que
no jueguen con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento que debe realizar el

usuario no podran ser llevados a cabo
por nifios. Mantenga este aparato y
su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 afios y quérdelo en un
lugar seco y sequro. £l aparato no estd
disefiado para funcionar con un tem-
porizador externo ni con un sistema de
control remoto separado.

AATENCI()N!

Si estd dafiado, el horno no debe utili-
zarse hasta que haya sido reparado por
un técnico cualificado. Las operaciones
de mantenimiento y reparacion deben
ser realizadas (inicamente por personal
competente. No sumerja el aparato en
agua u otros liquidos. No utilice el apa-
rato cerca de bafieras o lavabos Ilenos
de agua. No exponga el aparato a la
humedad ni a la influencia de agentes
atmosféricos.

&ATENCI()N!

Superficies calientes. La temperatura
de las superficies accesibles puede ser
elevada cuando el aparato estd en fun-
cionamiento.

&ATENCION!

Si la superficie presenta grietas, debe



apagar el aparato para evitar el riesgo
de descarga eléctrica. Coloque el apa-
rato sobre una superficie estable y ho-
rizontal que soporte una temperatura
minima de 90°C. No coloque pafios ni
platos sobre el aparato cuando esté
caliente o en funcionamiento. No utili-
e cerca de paredes o cortinas. Aparato
de instalacion libre. No debe colocarse
dentro de un mueble ni empotrado en
ningun lugar. Manténgalo alejado de
otras fuentes de calor y asegurese de
que haya un espacio de al menos 30 cm
por encima del horno y a sus lados. Co-
loque el aparato a unaaltura minima de
85 cm. No caliente ni utilice materiales
inflamables dentro o cerca del aparato:
peligro de incendio o explosion.

&ATENGON!
ii Superficie caliente.

Utilice quantes de horno. No deje el
aparato desatendido mientras estd en
funcionamiento. El aparato no debe
limpiarse con limpiadores de vapor.
Es necesario proceder a una limpieza
reqular con productos especificos. Lim-
pie el horno reqularmente y elimine
eventuales restos de comida. La falta
de mantenimiento y limpieza puede

causar el deterioro de la superficie,
comprometer la vida util del apara-
to y provocar situaciones peligrosas.
El mantenimiento de este dispositivo
debe ser realizado tinicamente por per-
sonal cualificado. Desenchufe antes de
realizar cualquier mantenimiento. Lim-
pie con un pafio himedo una vez que
el producto se haya enfriado. No utilice
detergentes abrasivos ni disolventes.
Conservar en un lugar seco. No cubra
las aberturas de ventilacion. Apague
siempre el producto después de usarlo
y desconéctelo de la toma. No abra ni
modifique el producto. No transporte ni
mueva el aparato mientras estd en uso.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

\(A?nsumo en modo off (apagado): 0,0
Entrada automdtica en modo off; 0 mi-
nutos.

El aparato esta equipado con una fun-
ién de gestion de la energia y pasa
automdticamente al modo off de for-
ma inmediata (0 minutos) al finalizar
su uso. No se prevé un modo de espera
intermedio.

Consumo en modo standby: N/A.

El aparato no dispone de modo standby
ni de modo standby en red.
Activacion/desactivacion de los puertos



inalambricos; N/A.

El aparato no dispone de puertos
inaldmbricos, puertos de red cableados
ni funciones de red.

Alimentacion; el aparato dispone de
alimentacion integrada y estd conecta-
do directamente a la red eléctrica me-
diante un cable de alimentacion fijo con
enchufe.

DESCRIPCION

DE LOS COMPONENTES DEL ARTICULO
1. Tirador

2. Puerta de cristal

3. Grasera de aluminio

4. Rejilla de acero

5. Mando de temperatura

6. Selector de funciones

7. Mando temporizador

8. Indicador de encendido

9. Pinzas para grasera

ANTES DEL USO

Elimine todos los elementos de embalaje del horno.

Coloque el horno sobre una superficie resistente y plana y asegurese
de que la misma se encuentra 10 cm alejada de paredes, muebles u
objetos, ya que el calor que emite el aparato podria dafiar los elemen-
tos a su alrededor.

NOTA: No coloque pafios ni platos sobre el aparato. No lo use cerca de
paredes o cortinas.

Lave cuidadosamente todos los accesorios y séquelos antes de guar-
darlos en el horno y utilizarlos.

Conecte el cable a la toma de corriente y efectué un ciclo de prueba
que servird para eliminar polvo y sustancias protectoras del embalaje.
Coloque el mando de la temperatura a 230 °C durante al menos 15
min. Durante dicha operacion es normal notar humo y olores.

MODO DE EMPLEO

La luz del horno facilita el control de las comidas durante toda la
coccion.

Prepare los alimentos que desea cocinar, colocdndolos sobre la parril-
la superior o en una fuente de horno.

iCuidado! Nunca coloque los alimentos en contacto directo con la gra-
sera. La grasera no es apta para el contacto directo con los alimentos,
ya que sirve para recoger la grasa de las piezas que se asan.

Por lo tanto, utilice unas fuentes de horno o bien papel de horno para

colocar los alimentos. Introduzca la parrilla en el horno a la altura
deseada con la ayuda de las pinzas y coloque la grasera debajo de la
parrilla para la recogida de la posible grasa de coccién.

Segun la receta, seleccione la temperatura adecuada mediante el
mando correspondiente, hasta un méximo de 230 °C.

También puede ajustar el temporizador hasta un maximo de 60 mi-
nutos. Gire el mando giratorio del temporizador para seleccionar el
intervalo de tiempo deseado, al final del cual la unidad emitird una
sefial aclstica y se apagard automaticamente.

NOTA: DURANTE EL PROCESO DE COCCION, EL TEMPORIZADOR SE
PUEDE REINICIAR EN FUNCION DEL TIEMPO DE COCCION NECESARIO.
EJEMPLO: COCCION 120" EN PRIMER LUGAR, DEBERA AJUSTAR EL
TEMPORIZADOR A 60'; DESPUES, UNA VEZ QUE SE AGOTE EL TIEMPO
PROGRAMADO, VUELVA A AJUSTARLO A 60’ PARA CONTINUAR LA COC-
CION.

EL INDICADOR LUMINOSO ENCENDIDO INDICA QUE EL HORNO ESTA EN
MARCHA.

FUNCIONES

Puede seleccionar el método de coccion deseado entre los disponi-
bles. Gire el mando giratorio para seleccionar entre:

1. 0FF

2. Cocci6n superior

Este modo se utiliza para dorar la superficie de los alimentos horne-
ados.

3. Coccion inferior

Este modo se utiliza para dorar la superficie inferior de los alimentos
horneados.

4. Coccion combinada (superior + inferior)

Con este modo se activan ambas resistencias para cocinar los alimen-
tos de manera uniforme.

5. Coccién superior con ventilacién

Con este modo se activa la resistencia superior que, combinada con la
ventilacion, genera un efecto de propagacion del calor que no quema
superficialmente los alimentos sino que penetra profundamente en
los mismos.

6. Coccion combinada (superior + inferior) con ventilacion

Con este modo se activan ambas resistencias (superior e inferior)
que, combinadas con la ventilacién, permiten una coccion répida y
uniforme.

SUGERENCIAS PARA LA COCCION

Descongele los alimentos antes de proceder a la coccion;

Elimine la grasa en exceso;

Si los alimentos empiezan a producir “pequefias explosiones’, baje la
temperatura.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Antes de proceder con las operaciones de limpieza, deje enfriar el
aparato y desenchufelo de la fuente de energia.

Una vez frio, el horno puede limpiarse con un pafio himedo o una
esponja.

No utilice agua corriente ni detergentes abrasivos.

Limpie la puerta utilizando un pafio con agua y detergente.

La parrilla y los demds accesorios pueden lavarse por separado, procu-
rando no usar estropajos metalicos que podrian dafiar las superficies.



P - MEDIDAS DE SEGURANCA

[[D] Antes da utilizado, leia essas
adverténcias e instrucdes e quarde-
as para referéncias futuras. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instruces pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou inforttnios
graves. Quando se utilizam aparelhos
alimentados ~ eletricamente, observe
sempre as normais precaugoes de se-
quranga para reduzir o risco de incén-
dio, choques elétricos, lesdes pessoais
e danificacoes materiais. O aparelho é
destinado para ser utilizada nas apli-
cacdes domésticas e parecidas e par-
ticularmente nas dreas para cozinhar
destinadas ao profissionais nas lojas,
nos escritdrios e nos outros ambientes
profissionais; nas fazendas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
de tipo residencial; nos ambientes tipo
bed and breakfast. Ndo é adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daqueles pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizaco
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de natureza
elétrica e as danificacdes as pessoas.
Quando decidir eliminar como rejeito
esse aparelho, é recomendavel tomd-
lo inutilizavel cortando seu cabo de

alimentacdo. Antes de conectar o apa-
relho na rede de alimentagéo, verifique
se a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local
e nao utilize tomadas ou extensoes
elétricas ndo compativeis com o que
estd indicado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se o cabo, o plugue
0u qualquer uma de suas partes estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentacdo estd sendo mantido adequa-
damente longe do aparelho e ndo entre
em contato com as partes quentes do
mesmo ou fique prensado sobre bordas
ou cantos cortantes. Nunca desconecte
0 aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aguarde seu esfriamento
antes de quarda-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos 0s consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados so-
mente por técnios autorizados e espe-
cializados, para dessa maneira prevenir
qualquer risco. Nunca enrole o cabo de
alimentagdo em volta da mdo quando
0 aparelho estiver conectado na rede
elétrica. Em caso de temporal, desco-
necte 0 cabo de alimentacdo da toma-
da de corrente. Estique completamente
0 cabo antes da utilizacdo. Nao puxe ou
transporte o aparelho através do fio de
alimentagdo. Nao utilize o fio de alimen-



tacdo como empunhadura. Ndo puxe 0
fio de alimentacéo em volta de cantos
afiados e ndo apoie-o sobre superficies
quentes. Guarde esse livrinho de uti-
lizagdo com sequranga, junto com as
instrucdes, pela inteira duracéo da vida
do aparelho, para poder consulta-lo. Se
for ceder o aparelho para terceiros, en-
treque também toda a documentaéo.
Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem duvidas, antes de uti-
lizar o produto procure a empresa no
endereo indicado.

&ATENCIT\O!

Verifique periodicamente se os even-
tuais parafusos presentes estao correta-
mente apertados, 0 estado de desgaste
do aparelho e seu correto funciona-
mento. A utilizacdo de acessérios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificagdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
0 mesmo for deixado sem supervisao
e antes de montd-lo, desmontd-lo,
limpa-lo ou realizar sua manutencdo.
Ndo deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao

utilize 0 aparelho ao ar livre. Ndo deixe
0 aparelho sem supervisao enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica.
Ndo utilize o aparelho se estiver com
as maos molhadas ou pés molhados ou
descalgos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
dos a0 alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Manten-
ha 0 saco de plastico longe do alcance
das criangas. Nao € um brinquedo. Du-
rante a utilizacdo certifique-se que as
(riangas nao entrem em contato com
0 aparelho. Se o cabo flexivel externo
desse aparelho estiver danificado, o
mesmo deve ser substituido exclusi-
vamente pelo construtor, pelo seu ser-
Vico de assisténcia, ou por profissionais
especializados equivalentes, para dessa
forma evitar perigos. 0 aparelho pode
ser utilizado pelas criancas com idade
iqual ou superior aos 8 anos e por pes-
s0as com reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais, ou com falta de
experiéncia ou sem 0 conhecimento
necessario, a ndo ser sob supervisao ou
entdo depois que as mesmas recebe-
ram as instrugdes relativas a utilizacéo
com sequranga do aparelho e que elas



tenham entendido os perigos ineren-
tes. As criancas devem ser supervisio-
nadas para ndo brincar com o aparelho.
A limpeza e a manutencdo destinada a
ser realizada pelo utilizador ndo devem
ser realizada pelas criancas. Mantenha
0 aparelho e 0 seu cabo fora do alcan-
ce das criancas com idade inferior aos
8 anos e quarde-0 em um lugar seco
e sequro. 0 aparelho ndo é destinado
para ser utilizado através de um tem-
porizador externo ou com um sistema
de controle separado.

&ATENQIT\O!

Se estiver danificado, o forno nao deve
ser utilizado até ser reparado por um
técnico qualificado. As operacdes de
manutencdo e reparacdo devem ser rea-
lizadas apenas por pessoal competente.
Ndo mergulhe o aparelho em dgua ou
outros liquidos. Nao utilize o aparelho
perto de banheiras ou lavatdrios cheios
de dqua. Nao exponha o aparelho a hu-
midade ou a agentes atmosféricos.

&ATEN(;I?\O!

Superficies quentes. A temperatura das
superficies acessiveis pode ser elevada
quando o aparelho esta em funciona-
mento.

&ATENQAO!

Se a superficie apresentar fissuras, de-
slique o aparelho para evitar risco de
choque elétrico. Cologue o aparelho so-
bre uma superficie estavel e horizontal
Que suporte uma temperatura minima
de 90°C. Ndo coloque panos ou pratos
sobre 0 aparelho quando estiver quente
ou em funcionamento. Ndo utilizar per-
to de paredes ou cortinas. Aparelho de
instalacdo livre. Nao deve ser colocado
num mdvel nem embutido. Mantenha
afastado de outras fontes de calor e
garanta um espaco minimo de 30 ¢m
acima e aos lados do forno. Posicione
0 aparelho a uma altura minima de 85
cm. Nao aqueca nem utilize materiais
inflamaveis dentro ou perto do aparel-
ho: perigo de incéndio ou explosdo.

AATEN(;AO!
& Superficie quente.

Utilize luvas de forno. Nao deixe o apa-
relho sem vigildncia enquanto estiver
em funcionamento. 0 aparelho ndo
deve ser limpo com mdquina a vapor.
E necessaria uma limpeza reqular com
produtos especificos. Limpe o forno
reqularmente e elimine residuos de



alimentos. A falta de manutencdo e
limpeza pode provocar deterioracdo da
superficie, comprometer a vida util do
aparelho e causar situacdes perigosas.
A manutengao deve ser realizada exclu-
sivamente por pessoal qualificado.
Deslique da tomada antes de efetuar
a manutengdo. Limpe com um pano
hiimido depois que o produto arrefecer.
Ndo utilize detergentes abrasivos ou
solventes. Guardar em local seco. Nao
tape as aberturas de ventilacdo. Desli-
que sempre o produto apds a utilizaco
e retire-0 da tomada. Ndo abra nem
modifique o produto. Nao transporte
nem mova o aparelho enquanto estiver
em funcionamento.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo em modo off (desligado): 0,0
W.

Entrada automdtica em modo off: 0
minutos.

0 aparelho estd equipado com uma
funcdo de gestdo de energia e passa
automaticamente para o modo off
de forma imediata (0 minutos) apds
0 término da utilizacdo. Ndo esta
prevista uma modalidade de standby
intermédia.

Consumo em modo standby: N/A.

0 aparelho ndo dispde de modo standby
nem de modo standby em rede.
Ativacdo/desativacdo das portas sem
fios: N/A.

0 aparelho ndo dispde de portas sem
fios, de portas de rede com fios nem de
funcionalidades de rede.

Alimentacdo: o aparelho dispde de
alimentacdo integrada e estd ligado
diretamente a rede elétrica através de
um cabo de alimentacdo fixo com ficha.

DESCRICAO

COMPONENTES DO ARTIGO
1. Empunhadura

2. Porta de vidro

3. Pingadeira

4. Grelha

5. Botao giratdrio temperatura

6. Botao giratdrio fungdes

7. Botdo giratdrio Timer

8. Luz indicadora de acionamento
9. Pinga para pingadeira

ANTES DA UTILIZAGAO

Elimine todos os elementos de embalagem do forninho;

Coloque o forno sobre uma superficie plana verificando que ele tenha sido
posicionado com pelo menos 10 cm de distancia das paredes, moveis ou
objetos, pois o calor emitido pelo aparelho pode estragar os elementos
circunstantes;

NOTA: Nao coloque panos de cozinha, nem pratos sobre o aparelho. Nao utilize
em proximidade de paredes ou cortinas.

Lave bem todos os acessorios e seque-os antes de recolocd-los no interior do
forno e utilizé-los;

Conecte 0 cabo na tomada da corrente e realize um CICLO TESTE que serve
para eliminar a poeira e as substancias protetoras utilizadas na embalagem.
Posicione o botdo da temperatura em 230°C por pelo menos 15” (utilize 0 botdo
do time). Durante esta operacdo pode aparecer fumaga ou odores totalmente



normais.

MODALIDADE DE UTILIZACAO

Posicione o forno sobre uma superficie plana e estavel e conecte-o em uma
tomada de corrente.

Prepare os alimentos que serdo cozidos, colocando-os sobre a grelha ou em
uma assadeira.

Atencao!: nunca cologue os alimentos em contacto direto com a pingadeira.
A pingadeira ndo é adapta ao contato direto com os alimentos, pois ela é
destinada a recolha das gorduras do cozimento. Portanto, utilize uma assadeira
ou papel manteiga onde apoiar os alimentos. Introduza a grelha no interior do
forno na altura desejada com a ajuda da pinga e posicione a pingadeira debaixo
da grelha para recolher as eventuais gorduras do cozimento.

De acordo com a receita, utilize o botdo da temperatura e gire-o até alcancar a
temperatura ideal, até no maximo 230°C.

£ também possivel reqular o timer até no maximo 60 min. Gire o botdo do
timer para selecionar o intervalo de tempo desejado no final do qual a unidade
emitird um sinal acdstico desligando-se automaticamente.

NOTA: DURANTE O PROCESSO DE COZIMENTO, O TIMER PODE SER REGULADO
NOVAMENTE EM BASE AO TEMPO DE COZIMENTO NECESSARIO. EXEMPLO:
COZIMENTO 120’; SERA NECESSARIO REGULAR O TIMER PRIMEIRO EM 60’ E EM
SEGUIDA, QUANDO ESSE TEMPO TIVERTERMINADO, REGULA-LO NOVAMENTE EM
60" PARA PODER CONTINUAR O COZIMENTO.

ALUZ LIGADA INDICA QUE O FORNO ESTA ACCIONADO.

FUNGOES

E possivel selecionar o método de cozimento desejado entre os disponiveis. Gire
0 botdo para selecionar entre:

1.0ff

2. Cozimento superior

Utiliza-se essa modalidade para dourar a superficie dos alimentos no forno.

3. Cozimento inferior

Utiliza-se esta modalidade para assar a superficie inferior dos alimentos no
forno.

4, Cozimento combinado (superior-+inferior) para cozinhar os alimentos de
forma uniforme.

Com essa modalidade se ativam ambas as resisténcias para cozinhar os
alimentos de forma uniforme.

5. Cozimento superior com ventilagdo

Com esta modalidade se ativa a resisténcia superior que, junto com a ventilagdo,
gera um efeito de propagacao do calor que ndo queima superficialmente os
alimentos mas sim penetra em profundidade.

6. Cozimento combinado (superior-+inferior) com ventilagdo

Com esta modalidade se ativam ambas as resisténcias (superior e inferior) que,
junto com a ventilagao, geram um cozimento rapido e uniforme.

SUGESTOES PARA 0 COZIMENTO

Descongele os alimentos antes de realizar o cozimento;
Elimine a gordura em excesso;

Se 0 alimento comear a crepitar, diminua a temperatura.

LIMPEZA E MANUTENCAO

Antes de realizar as operacdes de limpeza, deixe o aparelho esfriar e desligue-o
da fonte de energia;

Quando o forno estiver frio, ele pode ser limpo com um pano himido ou com
uma esponja;

Nao utilize a dgua corrente ou detergentes abrasivos;

Limpe a porta utilizando um pano molhado com dgua e detergente e em
sequida torcido;

A grelha e os outros acessorios podem ser lavados separadamente tomando
cuidado para ndo utilizar esponjas de metal que podem estragar as superficies;

GR - METPA AZQAAEIAX

[m]AlGBGGTE UTEC ¢
mpoeibomotoelg kat odnyiec mpw and
0 Xpron Kot QuAAETe TIg yia peMovTIKN
avagopd. H pn tipnon autwv Twv
nipoctbomooewv Kat odnylwv pmopei
va  mpokahéoel  nhektpomhngi,
Tupkayd fi/kat 6oBapd TpaupaTioyo.
Katd m Xprion nhekTpikwy guokeuwy,
fa mpémel mévta va akodoudodvial
Baowkéc mpoguhadels aopakeiag yia
T Helwon Tou Kvdbvou mupkayidg,
nAektpomngiac, TPAUYATIOpOD
kot Uhkav {nuv. H o ovokeun
mipoopileTal yia yprion 0€ OIKIAKEC Kal
TAPOYOIEC €QapUOYEC Kat Idtaitepa
0€ YWPOUC HAYEIPENATOC TIPOOWMIKOU
0¢ KATaoTUata, ypageia kai dMa
enayyehpatikd — mepipdMovta-  o¢
QYPOKTAUATA:  amb  EMOKEMTEC  O€
Cevodoyeia, potéh kar AMa OIKIOTIKA
nepiPatovta: o€ mepipdMovta Tomou
bed and breakfast. Aev eivat katdMnAn
Yo enayyepark - yprion. My
XPNOIHOMOLE{Te T GUOKeUI| Yia oKomolg
dlagoperikoug amd autolg ia Toug
omoioug £xet oyediaotel. Omotadmote
xpron diagopetiky amd autiv mov
unodeikvoetar mpémel va Oewpeital
akatdMnAn kar emivouvn Kat exOETel




TV XPAOTN 0 NAEKTPIKOUC KIvdovoug
kat {niég o dropa. Edv amogaoioete
VO QmoppIYETe QUTAV TN OUOKELH W
anoBhnto, oac ouviotodpe va Ty
kataotroete  avevepyr koBovtag To
kahwdio Tpogodooias. pw ouvdéoete
T OUOKEV 0TV Tapoy| Evatog,
ehéyCte 0t Taon mov avagéperal
0Ta Teyvikd Ocdopeva avioTolyel o
Uty Tou TomikoU dIkTUoU Kal pnv
xpnowwomoteite  mpiCe¢ i kahwdia
gnéktaon mou dev eiva oupBatd pie
QUTV TOU QUAQEPETAL 0T TEXVIKA
Ocdopiéva.  Mnv  ypnotomoeite T
0UOKeD €Qv 10 Kahwdio, T0 @IC
onolodnmote and ta efaptpatd T
elvar kaeotpappéva. BefaiwBeite ot
T0 kahwdto Tpogodosiac Bpiokerat ot
€NnapKI] aMo0Tacn amo T CUOKEL Kat
dev épyetar oe emagn e Ceotd pepn
¢ ovokeus 1| dev meéCel agunpéc
(kpec 1 ywviec. Mny- anoouvdéete
mote T ouokevn Tpafavtag o
kahwdo. Metd T yxpAon g
oUokeur¢, amoouvdéote 10 Kahwdio
Tpogodoaiag amd TV nhextpik myA
KQl IEPIUIEVETE v KPUWOEL TipIV TV
amoBnkevoere karny kaBapioete. Oheg
oL emokevéc, - oupmepthapBavopeng
me (mBavig) avtkatdotaong Tou
kahwdiou  tpogodosia,  mpénel
Vo Tipaypatomolovvtal  [évo  amo
€€0V01000TNUEVOUC Kl EIMELPOUC

TEQVIKOOG, Yl va  amogevyBei
omoloadrmote kivduvoc. Mnv tukiyete
moté 10 kahwdio Tpogodosiag yupw
amé 10 Xépt o0 dtav 1) ouoKewn €lval
ouvbedepiévn oto nAektpIkG dikTuo. Xe
nepimwon kataryioac, anoouvdéote 1o
kaAwdto Tpogodoaia amd v mpida.
=€Tuhi¢te mipw¢ To Kahaoto Tpu amo
xeqon. Myvtpapdre A petagépete
oUOKeLr amo To Kahwdio Tpogodoaiac,
Mnv  ypnowomoteite 10 kaAwdio
Tpogodosiac we Aapn. Mnv tpafare
10 Kahwdlo Tpogodociag Yopw amo
QUYHNPEC YWViEe 1 v To aKoupmdre
nave o¢ Beppiéc em(pavalec Ouate
autd o eyelpidlo yprotn, padi pe
TI¢ 0dnyiec, ya 0An T didpxeta {wng
NG OUOKEURG, Yia oupouheuTikoug
okomou¢. Edv  mapaywpoete
OUOKELH 0€ TpiTOUC, Mapadwote emion
oMKAnpn TV Tekpnpiwon. Edv, katd
TV aQvayvwon autol Tou Eyxelptdiou
Xpriong, oplojiéva pépn iva diokohova
katavonBolv  edv exete omoteadimote
a@IBoNiec,  emkowwvioTE e TV
EIpEi OtV UTOBEIKVUOpEVN
OlelBuvon mpw ypnotpomolnoeTe 10
mpoiov.

&npozcxm

ENéyxete meplodikd m owot a0ogIen
X0V Pidwv mov umdpyow, v



katdotaon @Bopdg TG ouoKev¢ Kal
BePaiwbeite 6t Aertoupyei owotd. H
xprion ageaovdp mou dev ouvioTwvTaL
Oev MapéxovTaL amo Tov KataoKevaoT
TN OUOKEUAC  fimopel va — €vexel
kivduvo  mupkayiac, nhextpomhnglag
| Tpavpatiopol atopwv. Ndvia va
QMOOUVOSETETN OUOKEUR amaTVIIapoy}
pelpatoc edv agebei ywpic emiPhedn
kat mpv amd T ouvappohoynan,
v amoouvappohdynon,  Tov
kaBapiopo 1) T ovvtpnon e Mnv
AQrveTe TN ouokeur ekteBelpévn oe
atpoogaipikols mapdyovte (Bpoyn,
Ao KA.). Mnv: ypnotomoteite
0UKeul] o€ ewteptkoug Xwpoug. Mnv
agrivete T ouokev ywpic eniheyr
V) €lval ouvdedepevn 1o NAEKTpIKO
diktuo. Mnv ypnotpomoleire T ouokeur)
he Bpevueva Xépia 1) Bpeypeva i yupva
nodia

&HPOZOXH'

Kivdwo¢  aopuéiac. Ta  otouyeia
oUoKevaoiag Ogv mpémet va agrvovTal
o€ kovvi) amootaon amé madid, kabwg
amoteholv mbavéc myéc Kivdivou.
Kparfote Ty maotiki oako0Aa pakpid
and nawdid. Aev eivar mayvidt. Kard
1 xpron, BeBawleite ol ta maidid
Oev epyovtal o€ €nagi e T OUOKELN.
Edv 10 efwtepikd ekapmto kahwdio

QUTAC TG OUOKEURG EXel UMOOTEL
(na, mpémer va - avrikataotadei
AmOKAELOTIKA amd TOV KATAOKEVaOT,
TV umnpeoia umooTipi¢A¢ Tou | amo
10000Vapo ECEIDIKEVIEVO TPOOWTIKO,
la Ty amoguyn kwdvvou. H uokevn
umopel  va  yprioyonom@ei  amo
nadid nhiia¢ 8 etwv Kar dvw Kat
ano 4Topa e PEWNEVES OWHATIKES,
Q10BN pLaKEG 1) VONTIKEG IKAVOTTES ]
eNewpn eumeipiag 1y Yaoewy, umo Ty
npoimoBeon ot emPAémovral 1 Exouv
\apet odnyiec yia tov aogald xeipiopo
TNG OUOKEVIC KL EXOUV KATAVORGELTOUC
eyyeveic kvdvouc. Ta mabid mpémel
va emPAémovtal yia va dtaopahiotei
ot 0ev maiCowv pe ™ ovokevy. 0
kaBapopoc Kkar n ouwvtipnon Tov
mipoopiCovrarylatov ypriotn dev mpémel
va ektehodvrar amé maidid. Kpatote m
OUOKELT K0t T0 Kahad10 TG pakpid amo
14 KW TV 8 €TV Kal QUAGCTE TV
0¢ {1p0 kat aoakés pepoc. H auakeur
0ev mpoopiletar yia Aerrovpyia péow
eCwteptkol  ypovodiakomtn 1 e
CEXWPLOTO 0VOTNHA ENEYYOU.

&npozoxm

Edv 0 podpvo éxet umootel (uid, Sev
Mpémel va ypnotiomoindei éw¢ dtou
€MOKEVAOTELOMOECEIIKEVHEVOTENVIKO.
Ot épyaoiec ouVTPNONG Kat EMOoKerC



MIPEMEL VA TPaYATOMOL0OVTal {OVO amo
apuodloug Teyvikolg. Mnv BuBilete
T ouokeur| o€ vepd 1) AMa vypd. Mnv
XPNOIUOTIOLEITE TN OUOKEUR KOVTA O€
UTTQVIEPEC 1 VUTTIPEC YEUATOUC LE VepoO.
Mnn ekBétete T ouakeun o€ vypaoia i
KaIpIKéC ouvOIKec.

&npozoxm

Leatéc empaveted. H Bepokpasia twv
mpooPdotwy emgavelwy pmopel va
elvat vgnhi dtav ) ouokevr Aertoupyei.

&npozcxm

Edv n empdveia mapouatalet puype,
UMEVEPYOMOUOTE TN~ OUOKeU]  Yia
va anogoyete  nhektpomhnga.
ToroBetrjote T ouokeur] oe otafepr
ka opi{ovtia em@dvela mou avTéyel
Toukdyiotov 90°C. Mnv- tomoferteie
TIETOETEC 1) mdta ndvw oty ouoKeu
otav et Ceom) N Aerwoupyel,
Mnv T ypnotonoteite kovid  oe
Tol(oug 1) KouptiveC.  2UOKeuN
eNeVBepnc TomoBétone. Aev mpémel
va Tomofeteitar péoa oe émmho 1)
evtolyiopéun. Tomobetrote T pakpid
ano myéc Beppomnrac kat eéaogaliote
Touhdytotov 30 cm Kevo endvi Kat 0T
maiva Tou @ovpvou. TomoBetote T
OUOKEL o€ eAdy1oTo UPog 85 cm. M

Oeppaivete i pnalpomoteite ebpekta
UMKA éoa 1) Kkovtd ot OUOKEUR:
kivuvo¢ mupkaydc 1y ékpnéng.

MPOZOXH!

& Leoti) em@avela.

Xpnawomoleite  yavtia  goupvov.
Mqv aorvete ™ OuOKeUR  YWPIG
emiPhepn katd ™ Aemovpyia. H
ouokeur) Oev mpémel va kaBapidetal e
atpokaBapiot.  Amarteitar  TOKTIKOC
kaBapiopoc  pe  edikd  mpoiovta.
KoBapilete taktikd 0 @odpvo Kat
GQaipeite  UMoeippaTa  TPOQAY,
H éMewn kabapiopol pmopei va
mpokahéoel Bopd g emgdvelac, va
Helwoel T didpkela (wAg TG ouoKeurg
kat va  Onuoupynoel  emkivouveq
kataotdoelc. H ouvtpnon mpémel
va yivetar povo amé eCetdikevpévo
nipoownk. Amoouvoéate and v mpila
mpw am6 1 ouvtrpnon. KaBapiote pe
VIO TIavi agou KpUwaE To mPoiov. Mnv
xpnotgomoteite Aelavtikd i dtahutikd.
Ouhadre oe Enpo pépog. Mny kahimrete
TIG oméc aeplojiol. Amevepyomoleire Kal
aMOOUVOEETE T OUOKEUI HeTd amo Kabe
Xprian. Mnv avoiyete ) Tportomolefte T
ouokeur]. Mnv petakiveite i petagépete
TN OUOKEUR OTQV AEITOUpYEL,



H ouokev aut OUPHOPQWVETAL e
T¢ amarroeic v Kavowiopou (EE)
2023/826.

Katavdwon  o¢  Aermoupyia  off
(amevepyomotnpévn): 0,0 W,

Avtpatn perdPaon oe Aeroupyia off:
0 \emd.

H ovokevi daBétel  Aerroupyia
Olayeipiong evépyelag Ka petapaivel
autopata o€ Aerroupyia off dpeoa (0
\emta) e o mépag e xpRong. Aev
npoPAémetar  evoidpeon  Aermoupyia
avagovn.

K(/lravd)\wor] o¢ Aeoupyia standby:
N/A.

H ovokev dev diaBéter Aerroupyia
standby oute Aetroupyia standby oe
dikTvo.
Evepyomoinon/amevepyomoinan
aoUppatwv Bupwv: N/A.

H ovokeun Oev daBétel aolppareg
B0pec, evabpateg Bupeg diktlou oute
\ermoupyie¢ OIKTOoU.

Tpogodooia: N ouokeu  dlabetel
EVOWPOTWREV  Tpogodooia  Kal
owvbéetal ameueia 0T0 MAEKTPIKO
Oiktvo péow  otaBepod  kahwdiou
Tpogodoaiac pe gic.

MNEPITPA®H

ITOIXEIATOY APOPOY

1. APy

2. Tudhvn Bupida

3. Tapaxt

4.3xdpa

5. Makomng Beppokpaciag
6. Atakomng Aertoupyiag

7. Xpovodiakomng

8. Avyvia pogodoaiag

9. Aapn yia Tayaxt

MPIN TH XPHZH

Agaipéote 0Aa Ta gTOIYELN TNG GUOKEVATIAE TO YOUPVOU.
TomoBetrote Tov povpvo o€ pia emimedn em@avela kai fefaiwbeite 6Tt
v Exete TomoBetrioel Touhdytotov 10 cm pakpid amd Toixoug, émma
kat avtikeipeva, e§artiag Tou 01t n BeppdtnTa mou ameleubepwvetal
amo TV GUOKEUR €ival o€ BEon va KATAoTpéWEl avTiKeipeva mou
Bpiokovral og kovtvy améotaon.

Zemivete kal 0Teyvwote oxohaotikd Oha Ta afeooudp mpw
T0  €EMQVOTOMOBETAOETE 0TO €OWTEPIKO TOU (OUPVOL Kal Ta
XPNOIHOTIOOETE.

Yuvbéote 10 kahwdlo oty mpila pebpato Kal mpaypatomoioTe
éva AOKIMAZTIKO KYKAO, o omoiog e§ummpetei v amopdkpuvon
0KOVNG Kal MPOOTATEUTIKWY OUOLWY IOV XpnatpomolnBnkav yia tmy
ouokevaoia. TomoBetote v AaPry ¢ Beppokpasiag otoug 230°C
yla Toudytotov 15” (ypnotpomotiote To Slakdmm time). Katd v
Sldpkela auti¢ e dadikaoiag, €ivar duvaté va yivouv aebntoi
Kamvog kat 00EC. AUTH €ivat pia KavovIKi Kataotaor.

TPONOX XPHIHX

To (pw¢ Mo UMIApXEL 0TO E0WTEPIKG TO POUPVOU, EMMAEOV SLeuKkoNvel
ToV é\eyyo TV mMATwV o€ 0An T SldpKela ToU PnoipaTog.
MpoeTowpdote To TpO@IH0 mou BéNeTe va Yroete, TomoBeTwvTag T
oTnv oxdpa r o€ éva Tyavt.

Npoooyi:Mnv tomoBeteite moté Ta TPOQIHA O Apeon pe TO TAYi.
To tayi akatdMnho yia Tpo@ipa dev eivat katdMnlo yia v dueon
enagf pe Ta TpoOQIUa, yiati mpoopiletal yia v mepiouloyn
Tou Aimoug. Ze KdBe mepimtwon Xpnopomoote Tayakia 1 xapti
Pnoipatog yia va tomoBetioete ta Tpoé@ua. Elodyete ™ oxdpa
0T0 €0WTEPIKO TWV QOUPVWV 0To emBupnTd VYog pe v PoriBea
pag AaBidag kai tomoBetrote To TaYi KATw amd TV oxdpa yla Ty



TieplouMoyn Twv Mm@V Tov Pnoipatoc.

TomoBetiiote To QoUpVO O€ a emdvela emimedn kal otabepr kat
oLV£0TE TOV 0¢ ua mpila pevpatoc.

Y0pgwva pE TV ouvTayn, Xpnolpomoote Tov Slakomn Tng
Beppokpaciag Kal MEPIOTPEYPTE TOV PEXPL va QTAOETE TV 15AVIKN
Beppokpaoia, péxpt 1o péyloto Twv 230°C.

Eivau emiong duvato va puBpioete To xpovodiakomtn péxpt kat 60
\emd. MeplotpéPte 1o Koupmi Tou Xpovodiakomn yia va emAéSete
10 emBupnTo Xpoviko didaTnpa, 0To TéNog Tou omoiou 1) GuoKeur Ba
nxfoet kat Ba amevepyomotnBei autépata

THMEIQZH: KATATH AIAPKEIATHE AEITOYPTIAZ, 0 XPONOAIAKONTHE
MMOPEI NA =ANAPYOMIZTEI  ZYMOQNA ME TON ANAITOYMENO
XPONO. MAPAAEITMA: MATEIPEMA 120 “: XPEIAZETAI NA PYOMIZETE
TON XPONO APXIKA XTA 60, EMEITA OTAN MEPAZEI TO XPONIKO
AIAZTHMA  ZANAPYOMIZTE TO XPONOMETPO XTA 60 ‘TIA NA
TYNEXIZTEI TO MATEIPEMA

H ANAMMENH AYXNIA EAEFXOY YMOAEIKNYEI OTI O OOYPNOX
BPIZKETAI ZE AEITOYPTIA.

AEITOYPTIEX

Mnopeite va em\é€ete T emBupnt pébodo payepépatog amo Tiq
Slabéotpec. lupiote To Koupmi yia va emAéeTe petadu:

1.0ff

2. Endve avtiotaon

Auti n Aettoupyia xpnotpomoteitat yia va podioel Ty em@avela Twv
QaynT@V.

3. Kdtw avtiotaon

Autéc o Tpomog XpnatpomoleiTal yla va podicel TV kdTw em@dvela
TOU QaynTov.

4. Yuvduaopévo Protpo (avw + KaTtw)

Me auti ™ Aertoupyia, ot Vo avTloTdoElg vepyomotolvTal yid va
HaYELPEVOLV OHOLOHOPPA TA TPOPIHA

5. Emdvew avtiotaon pe aépa.

Aut n erroupyia evepyomolei TV endvw avtiotacn n omoia, o€
OLVBLAOHO L€ TOV aépa, Tapayel éva gatvopevo diadoang BeppotnTag
mou dev Kaiel em@avelakd to ayntd aAa dielodoel fabid.

6. Luvduaopévo Protpo (Avw + KATtw) pe aépa

Aut n Aettoupyia evepyorolei kai Ti¢ duo avtiotdoel (Avw kat
KAT) ot OTI0iEC, G OUVOLAGHO e TOV aépa, EMTPEMOUY ypriyopo Kat
OHOLOMOP(O payEipepa.

IYMBOYAEX WHEIMATOX

Amopuére Ta Tpogipa mpwv v Sladikacia Ynoipatog
Agaipéote 0 umepBoAko Aimog

Av to Tpo@Ip0 apyioel va omdel, puBpiote T Beppokpacia

AIATHPHEH KAI ZYNTHPHIH

Mpw mpoPeite oTi¢ evépyeleq kaBapiopov, aproTe TNV GUOKELR Va
TIAYWOEL AMOGUVEE0VTAC TNV AMO TNV TINYN EVEPYELAC.

'Otav maywaoel, 0 Goupvog pmopei va kaBaplotei pe éva vypd mavi iy
JE €va opouyyapL.

Mnv xpnotpomoteite Tpéxov vepd iy SlaBpwtika amoppumavikd.

KaBapiote v Bupida xpnotpomoiwvtag éva mavi foutnypévo oo
VEPO 1 0TO AMOPPUTIAVTIKG KAl PETA OTUYTE TO.

H oxdpa kat Ta umdotma ageaovdp pmopolv va mévovtal EexwploTd
JE MPOGOXT Kal Xwpi¢ TNV xprion a0ppatog ota petaMhikd pépn mou Ba
pmopoloav va QBEIPOLY TIC EMPAVELES.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozhiljne
ozliede. Pri koristenju uredaja na
elektricni pogon uvijek s trebaju
pridrZavati osnovnih sigumosnih mjera
kako bi se smanjio rizik od pozara,
strujnog  udara, osobnih ozljeda |
materijalne itete. Uredaj je namijenjen
za upotrebu u kucanstvu i slicne
primjene, a posebno u prostorima
za kuhanje osoblja u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruzenjima; na farmama; od strane
qostiju u hotelima, motelima i
drugim  stambenim  sredinama; u
okruzenjima tipa nocenje s doruckom.
Nije  prikladno za ~ profesionalnu
upotrebu. Nemojte Koristiti uredaj
U druge svrhe osim onih za koje je
dizajniran. Svaka druga uporaba osim
navedene smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
riziima i ozljedama osoba. Ako
odlucite ovaj uredaj odloZiti kao




otpad, preporucujemo da ga ucinite
neispravnim tako da odsijecete kabel
za napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koj
njegov dio oteceni. Provjerite je li
kabel za napajanje dovoljno udaljen
od uredaja i ne dolazi u dodir s vru¢im
dijelovima uredaja ili pritiska oStre
rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon
koriStenja uredaja, iskljucite kabel za
napajanje iz izvora elektricne energije
i pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga odlozite i odistite. Sve popravke,
Ukljucujuci i (mogucu) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari,
kako i se sprijecio bilo kakav iz,
Nikada nemojte omotavati kabel za
napajanje oko ruke kada je uredaj
prikljucen na elektricnu  mrezu. U
slucaju  grmljavinskog  nevremena,
izvucite kabel za napajanje iz uticnice.
Prije upotrebe u potpunosti odmotajte
kabel. Nemojte povlaiti ili nositi
uredaj drzedi ga za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel za napajanje

kao rucku. Nemojte povlaiti kabel
za napajanje oko ostrih kutova ili ga
stavljati na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
korisnicki prirucnik, zajedno s uputama,
7 koristenje tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja. Ako uredaj predajete
trecoj strani, predajte i Gelokupnu
dokumentacuu Ako vam je tijekom
(itanja_ovog korisnickog - prirucnika
neke dijelove tesko razumjeti ili imate
bilo kakvih nedoumica, kontaktirajte
tvrtku na navedenoj adresi prije
koriStenja proizvoda.

&0PREZ!

Povremeno  provjeravajte ispravnost
pritezanja svih prisutnih vijaka, stanje
Istroenosti uredaja i uvjerite se da
ispravnoradi. Koristenje priborakojinije
preporucen ili nije isporucen od strane
proizvodaca uredaja moze predstavjati
opasnost od pozara, strujnog udara ili
ozljeda osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako a ostavite bez nadzorai
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrZavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako
imate mokre ruke ili mokre ili bose



Opasnost od qusenja.  Elementi
pakiranja ne smiju se ostavljati na
dohvatu djece jer su potencijalni izvori
opasnosti. Drzite plasticnu vrecicu
podalie od djece. To nije igracka.
Tijekom uporabe pazite da djeca ne
dodu u kontakt s uredajem. Ako je
vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja
oStecen, mora ga zamijeniti iskljucivo
proizvodac, njegova sluzba za pomoc
lli odgovarajuce kvalificirano osoblje,
kako bi se izbjegla opasnost. Aparat
mogu koristiti djeca starija od 8 godinai
0sobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim
ili mentalnim sposobnostima, ili
nedostatkom iskustva ili znanja, pod
uvjetom dasu pod nadzoromli su dobili
upute o sigurnom koristenju aparata
i razumjeli su inherentne opasnosti.
Djeca moraju hiti pod nadzorom kako bi
se osiguralo da se ne igraju s uredajem.
(iscenje i odrzavanje koje treba izvrsiti
korisnik ne smiju provoditi djeca. Drzite
uredaj i njegov kabel izvan dohvata
djece mlade od 8 godina i cuvajte ih na
suhom i sigunom mjestu. Uredaj nije
namijenjen za rad pomocu vanjskog
mjeraca vremena ili s posebnim
sustavom upravljanja.

Ako je pecnica ostecena, ne smije se
koristiti dok je ne popravi kvalificirani
tehnicar. Radove odrzavanja i popravke
smije obavljati samo strucno osoblje.
Ne uranjajte uredaj u vodu ili druge
tekucine. Ne koristite uredaj u blizini
kade ili umivaonika punih vode. Ne
izlazite uredaj vlazi niti atmosferskim
utjecajima.

, AOPREZ!

Vruce povrsine. Temperatura dostupnih
povrsina moze biti visoka dok je uredaj
uradu.

&0PREZ!

Ako povrsina ima pukotine, potrebno
je iskljuciti uredaj kako bi se izbjegao
elektricni udar. Postavite uredaj na
stabilnuivodoravnu povrSinu kojamoze
izdrzati minimalno 90°C. Ne stavljajte
krpe ili tanjure na uredaj dok je vru¢
ili-radi. Ne koristiti u blizini zidova il
zavjesa. Uredaj slobodnog postavljanja.
Ne smije se postavljati u ormaric niti
ugradivati. Drzati podalje od drugih
izvora topline i osiqurati najmanje 30
cm prostora iznad i sa strane pecnice.



Postaviti uredaj na minimalnu visinu
od 85 cm. Ne zagrijavati niti oristiti
zapaljive materijale unutar ili u
blizini uredaja: opasnost od pozara ili
eksplozije.

Koristite rukavice za pecnicu. Ne
ostavljajte uredaj bez nadzora dok
radi. Uredaj se ne smije Cistiti parnim
(istacem. Potrebno je redovito Ciscenje
posebnim sredstvima. Redovito (istite
pecnicu i uklanjajte ostatke hrane.
Nedostatak ciscenja moze dovesti do
oStecenja povrsine, skracenja vijeka
trajanja uredaja i opasnih situaija.
Odrzavanje smije obavljati samo
kvalificirano osoblje. Iskljucite iz struje
prije odrzavanja. Ocistite  viaznom
krpom nakon Sto se uredaj ohladi. Ne
koristite abrazivna sredstva ili otapala.
Cuvati na suhom mjestu. Ne prekrivajte
otvore za ventilaciju. Uvijek iskljucite
uredaj nakon uporabeiizvucite utikac iz
uticnice. Ne otvarajte niti modificirajte
uredaj. Ne prenosite niti pomicite
uredaj dok je u uporabi.

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Wtroﬁnja u nacinu off (iskljucen): 0,0
Automatski prijelaz u nacin off; 0
minuta.

Uredaj je opremljen funkcjom
upravijanja  energijom i automatski
prelazi u nacin off odmah (0 minuta)

nakon zavrietka uporabe.  Nije
predviden  medustupanj  standby
nacina rada.

Potrosnja u standby nacinu rada: N/A.
Uredaj nema standby nacin rada niti
mrezni standby nacin rada.
Aktivacija/deakitivacija
prikljucaka: N/A.

Uredaj nema bezicne prikljucke, Zicne
mrezne prikljucke niti mrezne funkije.
Napajanje; uredaj ima integrirano
napajanje i izravno je prikljucen na
elektricnu mrezu putem fiksnog kabela
Za napajanje s utikacem.

bezicnih

Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja u nacinu off (iskljucen): 0,0
W,

Automatski prijelaz u nacin off: 0
minuta.

Uredaj je opremljen funkcijom
upravljanja energijom i automatski
prelazi u nacin off odmah (0 minuta)
nakon zavrietka uporabe.  Nije
predviden  medustupanj  standby



nacina rada.

Potrosnja u standby nacinu rada; N/A.
Uredaj nema standby nacin rada niti
mrezni stande nacin rada.
Aktivacija/deaktivacija
prikljucaka: N/A.

Uredaj nema bezicne prikljucke, Zicne
mrezne prikljucke niti mrezne funkije.
Napajanje: uredaj ima integrirano
napajanje i izravno je prikljucen na
elektricnu mrezu putem fiksnog kabela
Za napajanje s utikacem.

bezicnih

OPIS

DIJELOVI PROIZVODA
1. Rucka

2. Staklena vratasca

3.Tava za razanj

4. Resetka

5. Rucka za temperaturu

6. Ruckica funkcija

7. Ruckica Timer

8. Lampica za ukljucenje

9. Hvataljka za tavu

PRIJE KORISTENJA

Ukloniti sve dijelove ambalaze;

Postaviti pecnicu na ravnu povrdinu osiguravii da je postavlijena
barem 10 cm dalje od zidova, namjestaja i drugih predmeta s obzirom
na to da bi oslobodena toplina mogla ostetiti okolne predmete;
NAPOMENA: Ne stavljati kuhinjske krpe, niti tanjure na uredaj. Ne
koristiti blizu zidova ili zavjesa.

Pazljivo oprati i osusiti sve dijelove pecnice prije umentanja unutar
iste i koristenja;

Ukljuciti u struju i izvrsiti PROBNI CIKLUS koji sluzi za uklanjanje
prasine i zastitnih tvari koje su koriStene za ambalazu. Postaviti
ruckicu za podesavanje temperature na 230°Cna barem 15’ (korisistiti
ruckicu za timer). Tijekom ove radnje moZe doci do ispustanja dima i
mirisa $to je sasvim normalno.

NACIN KORISTENJA
Stavite pecnicu na ravnu i stabilnu povrsinu te ukljuite u struju.

Pripremite namirnice, stavivsi iste na gornju reSetku ili u tavu.
Oprez!: Ne stavljajte hranu u izravan dodir s tavom za razanj. Tava za
razanj nije prikladna za izravan dodir s namirnicama s obzirom na to
da je namijenjena za akupljanje masnoca tijekom pripremanja jela.
Koristite tave ili folije za pecnicu za stavljanje hrane. Stavite resetku
unutar pecnice na zeljenu visinu uz koristenje hvataljke te postavite
tavu za rostilj ispod kako bi salupila eventualne masnoce.

S obzirom na recept koristite ruckicu za podeSavanje temperature te
okrenuti tako da se postigne ona idealna, do maksimalno 230°C.
Moguce je podesiti timer najvise do 60 min. Okrenuti ruckicu timera
za odabir Zeljenog vremenskog perioda na kraju kojega ce uredaj
ispustiti zvucni signal te se automatski ugasiti.

NAPOMENA: TIJEKOM PECENJA, TIMER MOZE BITI PODESEN S
OBZIROM NA POTREBNO VRUJEME PECENJA. PRIMJER: PECENJE
120": TREBA POSTAVITI TIMER NA 60; ZATIM NAKON TOGA NA 60’ TE
NASTAVITI S PRIPREMANJEM.

UPALJENA LAMPICA OZNACAVA DA JE PECNICA UKLJUCENA.

FUNKCLJE

Moguce je odabrati Zeljeni nacin pripremanja izmedu onih na
raspf(;laganju. Okrenuti ruckicu za odabir izmedu:

1.0

2. Gornje pecenje

Ovaj nacin se koristi za postizanje zlatkaste boje hrane koja je u
pecnici.

3. Pecenje donjeg dijela

Ovaj nacin se koristi za pecenje donjeq dijela hrane koja je u pecnici.

4. Kombinirano pecenje (gornje+-donje)

Ovim pecenjem se aktiviraju oba grijaca (gomji+donji) za ujednaceno
pecenje hrane

5. Pecenje gornjeg dijela s ventilacijom;

Ovim nacinom se aktivira gornji grijac koji, zajedno s ventilacijom,
proizvodi efekt Sirenja topline koja ne zagara povrsinski hranu ve¢
ulazi u dubinu.

6. Kombinirano pecenje (gornje+donje) s ventilacijom

Ovim nacinom se aktiviraju oba grijaca (gornji i donji) koji, zajedno s
ventilacijom, omogucuju brzo i ujednaceno pecenje.

PREPORUKE ZA PRIPREMANJE JELA

Prije samog pripremanja odmrznuti namirnice;

Ukloniti suvisnu masnocu;

Ukoliko postoji opasnost od prskanja tijekom pripreme jela, smanjiti
temperaturu.

CISCENJE | ODRZAVANJE

Prije ciScenja, ostaviti da se uredaj ohladi i iskljuciti iz struje;
Ohladenu pecnicu oistiti vlaznom krpom ili spuzvom.

Ne koristiti tekucu vodu ili abrazivna sredstva za ciscenje;

Vratasca pecnice ocistiti ocijedenom krpom prethodno namocenom u
otopinu vode i sredstva za ciscenje;

Resetku i ostale dijelove pecnice treba oprati odvojeno ne koristei
metalne spuzve koje mogu ostetiti povrsine;



LEGENDA SIMBOLI /

E - LEYENDA DE SIMBOLOS /

P - LEGENDA DE SIMBOLOS /
GR - YTIOMNHMA YMBOAQN /
HR - LEGENDA SIMBOLA:

Il =Leggere il manuale

| | dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdoTe 1o eyyelpibio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

ﬁi = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - AndppiYn nAekTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU £0TTAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIc TPOEIGOMOIRGEIC Kal TOUG KAVOVIGHOUC ao@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

= Superficie calda

E - Superficie caliente
P - Superficie quente
GR - Zeoth em@dvela
HR - Vruca povrsina



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpiévo GOpBONO K&doU aToppLUPGTWY LTIOBELKVUEL GTL TO TIPOIOV UTIOKELTAL 0 XVOKOKAWET. ML0X TOX TEXVLKG XKPOKTNPLOTLKG TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETIEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. KatT& GUVETTELY, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL THY TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TE o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAG YLo NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vk
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTR TTpowOnam oV
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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